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El Método Curly es una tendencia que está ganando 
cada vez más interés y aclamación entre las 
mujeres con cabello rizado en todo el mundo. Los 
Laboratorios de Investigación y Desarrollo ZOE-T 
se han sumado a esta tendencia y han lanzado su 
línea MY-CURLY METHOD que nace con el objetivo 
de aportar la máxima hidratación al cabello rizado 
para evitar el frizz típico de este tipo de cabellos y 
obtener unos rizos definidos de forma natural. Para 
lograr todo esto es fundamental que los productos 
de estas líneas NO contengan: Sulfatos, Siliconas, 
Parabenos, Ceras Sintéticas, Aceites Minerales y 
Alcoholes Secantes.
Esta línea es ideal para cualquier tipo de cabello 
rizado, ya que está formulada con múltiples 
ingredientes 100% naturales que mejoran la 
retención de rizos, controlan el frizz y mejoran la 
resistencia a la humedad. Además, estos productos 
también pueden ser utilizados por niños ya que 
ayudan a definir el rizo natural, sin alterar la 
estructura del cabello.

Por qué es importante este método para el cabello 
rizado?
El mayor problema del cabello rizado es que tiende 
a estar seco y muy encrespado. Muy a menudo se 
debe al uso de productos para el cabello con sulfatos, 
tensioactivos que eliminan la suciedad del cabello y 
eliminan los aceites naturales que deberían nutrirlo.
Como muchas personas notan su secador de pelo, 
recurren a mascarillas y acondicionadores comunes, 
que contienen siliconas que son insolubles en agua, 
por lo que necesitan agentes muy poderosos, como 
los sulfatos, para deshacerse de ellos. Si intentamos 
limpiarlos con un champú sin sulfatos, este no los 
eliminará, pero se acumularán y el cabello comenzará 
a verse apagado y sin brillos, a veces incluso con 
manifestaciones de “seborrea” o “caspa”, sin esto. 
siendo tu problema.

ENG
The Curly Method is a trend that is gathering more 
and more interest and acclaim from women with 
curly hair all over the world. The ZOE-T Research 
and Development Laboratories has joined this trend 
and launched its MY-CURLY METHOD line which 
was created with the aim of providing curly hair 
with maximum hydration to avoid the frizz typical of 
this type of hair and obtain naturally defined curls.
To achieve all this it is essential that the products 
of these lines DO NOT contain: Sulphates, Silicones, 
Parabens, Synthetic Waxes, Mineral Oils and Drying 
Alcohols.
This line is ideal for any type of curly hair, as it is 
formulated with multiple 100% natural ingredients 
that improve curl retention, control frizz and improve 
moisture resistance. Furthermore, these products 
can also be used by children as they help to define 
the natural curl, without changing the structure of 
the hair.

Why is this method important for curly hair?
The biggest problem with curly hair is that it tends to 
be dry and very frizzy. Very often it is due to the use of 
hair products with sulfates, surfactants that remove 
dirt from the hair and remove the natural oils that 
should instead nourish it.
As many people notice their hair drier, they turn to 
common masks and conditioners, which contain 
silicones that are insoluble in water, so they need very 
powerful agents, such as sulfates, to get rid of them. 
If we try to clean them with a sulfate-free shampoo, 
it will not remove them, but they will accumulate 
and the hair will start to look dull and without shine, 
sometimes even with manifestations of “seborrhea” 
or “dandruff”, without this being your problem.

ITA
Il Metodo Curly è una tendenza che raccoglie sempre 
piu interesse e consensi dalle donne con i capelli ricci 
di tutto il Mondo. I Laboratori di Sviluppo e Ricerca 
della ZOE-T ha aderito a questa tendenza e ha 
lanciato la sua linea  MY-CURLY METHOD che nasce 
con l’obiettivo di fornire ai capelli ricci la massima 
idratazione per evitare il crespo tipico di questo tipo 
di capelli e ottenere riccioli definiti naturalmente.Per 
ottenere tutto questo è fondamentale che i prodotti 
di queste linee NON contengano: Solfati, Siliconi, 
Parabeni, Cere Sintetiche, Oli Minerali e Alcol 
essiccanti.
Questa linea è ideale per qualsiasi tipo di capello 
riccio, in quanto è formulata con molteplici ingredienti 
al 100% naturale che migliorano la ritenzione 
del ricciolo, controllano il crespo e migliorano la 
resistenza all’umidità. Inoltre questi prodotti possono 
anche essere utilizzati dai bambini in quanto aiutano 
a definire il ricciolo naturale, senza modificare la 
struttura dei capelli.

Perché questo metodo è importante per i capelli 
ricci?
Il piu’ grande problema dei capelli ricci è che tendono 
ad essere asciutti e molto crespi. Molto spesso è 
dovuto all’uso di prodotti per capelli con solfati, 
tensioattivi che rimuovono lo sporco dai capelli e 
tolgono gli oli naturali che invece dovrebbero nutrirli.
Poiché molte persone notano i loro capelli più Aridi, 
si rivolgono a maschere e balsami comuni, che 
contengono siliconi che sono insolubili in acqua, 
quindi hanno bisogno di agenti molto potenti, come 
i solfati, per eliminarli. Se cerchiamo di pulirli con 
uno shampoo senza solfati, non li rimuoverà, ma si 
accumuleranno e i capelli inizieranno a sembrare 
opachi e senza lucentezza, alcune volte anche con 
manifestazioni di “seborrea” o “forfora”, senza che 
questo sia un tuo problema.
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Cómo se determina mi tipo de cabello rizado?

La calidad del rizo del cabello está determinada por 
la forma del folículo piloso.
Tu erizo está determinado por la genética, está en tu 
ADN, cuanto más ovalado es el folículo piloso, más 
pelo crece y se vuelve rizado.
Sin embargo, el cabello rizado está sujeto a ser 
alterado por calor fuerte o químicos.

Cuántos tipos de cabello rizado hay?

Resumiremos todo en 3 tipos
Type 2: Open
Type 3: Backed
Type 4: Closed

Cada tipo se divide a su vez en 3 subcategorías:
“A” Light Curly
“B” Medium Curly
“C” Very Curly.

ENG
How is my curly hair type determined?

The curl quality of the hair is determined by the 
shape of the hair follicle.
Your Hedgehog is determined by genetics, it is in your 
DNA, the more oval the hair follicle is, the more the 
hair grows and becomes curly.
Curly hair is however subject to being altered by 
strong heat or chemicals

How many types of curly hair are there?

We will summarize everything in 3 Types
Type 2: Open
Type 3: Backed
Type 4: Closed

Each Type is further divided into 3 sub-categories
“A” Light Curly
“B” Medium Curly
“C” Very Curly.

ITA
Come viene determinato il mio tipo di capelli Ricci?

La qualita di arricciatura dei capelli è determinata 
dalla forma del follicolo pilifero.
Il tuo Riccio è determinato dalla genetica, è nel tuo 
DNA, più il follicolo pilifero è di forma ovale, più i 
capelli crescono e diventano ricci.
I capelli Ricci sono comunque soggetti ad essere 
alterati da forti di  calore o sostanze chimiche

Quanti tipi di capelli Ricci esistono?

Sintetizzeremo tutto in 3 Tipologie 
Type 2: Open
Type 3: Backed
Type 4: Closed

Ogni Tipologia è ulteriormente suddivisa in 3 
sottocategorie:
“A” Light Curly
“B” Medium Curly
“C” Very Curly.
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NORI COMPLEX es un activo marino (PORPHYRA 
ALGAE - RED ALGAE) que contiene aminoácidos, 
proteínas y polisacáridos, gracias a NORI 
COMPLEX, el cabello recupera fuerza y   vitalidad, 
reduciendo también el encrespamiento. De 
esta forma obtenemos un cabello reparado, 
regenerado, mejor hidratado y más manejable. 
NORI COMPLEX, al igual que otras algas, al 
exponerse a la luz solar, acumula una alta 
concentración de aminoácidos tipo micosporina 
que tienen propiedades antioxidantes y 
fotoprotectoras, ayudando al cabello a 
protegerse de la deshidratación y agresiones 
externas.

NORI COMPLEX | PORPHYRA ALGAE (RED ALGAE)

KERATRIXTM | CAROB

ENG
NORI COMPLEX is a marine active ingredient 
(PORPHYRA ALGAE - RED ALGAE) which contains 
amino acids, proteins and polysaccharides. 
Thanks to NORI COMPLEX, hair regains 
strength and vitality, also reducing frizz. In this 
way we obtain a repaired, regenerated, better 
hydrated and more easily manageable hair. 
NORI COMPLEX, like other algae, when exposed 
to sunlight, accumulates a high concentration 
of mycosporin-type amino acids which have 
antioxidant and photoprotective properties, 
helping the hair to protect itself from dehydration 
and external aggressions.

ITA
NORI COMPLEX è un principio attivo marino 
(PORPHYRA ALGAE - RED ALGAE) che contiene 
aminoacidi, proteine e polisaccaridi,Grazie a 
NORI COMPLEX, i capelli ritrovano forza e vitalità, 
riducendo anche l’effetto crespo. In questo 
modo otteniamo un capello riparato, rigenerato,  
meglio idratato e  più facilmente gestibile. NORI 
COMPLEX, come altre alghe, esposte ai raggi 
solari, accumula un’elevata concentrazione 
di aminoacidi di tipo micosporina che hanno 
capacità antiossidanti e fotoprotettive aiutando 
i capelli a proteggersi da disidratazione e 
aggressioni esterne.

ESP
KERATRIX (Categoría CareActives). Activo 
regenerador natural para el cabello, contiene 
varios principios, entre los que se encuentran 
los péptidos biofuncionales y los aminoácidos 
hidrolizados de Algarrobo (Algarrobo) que actúa 
eficazmente sobre la fibra capilar. Principio 
activo de origen natural, el algarrobo pertenece 
a la familia de las Fabaceae que incluye plantas 
herbáceas, arbustivas o arbóreas. Casi todas las 
especies de la familia tienen hojas compuestas, 
plumadas o palmeadas. KeratrixTM, regenerador 
natural activo para cabello debilitado y dañado. 
Aumenta la fuerza y   elasticidad del cabello, 
mejora el cabello seco y debilitado y repara 
los daños causados   por procesos mecánicos, 
térmicos y químicos. Su sistema de liberación 
prolongada permite que permanezca en la fibra 
capilar y actúe durante mucho tiempo.

ENG
KERATRIX (Category CareActives). A   natural 
regenerating active for hair, it contains various 
principles, including the biofunctional peptides 
and amino acids of the Carob hydrolyzate 
(Carob) which acts effectively on the hair fiber. 
Active ingredient of natural origin, the carob 
belongs to the Fabaceae family which includes 
herbaceous, shrub or tree plants. Almost all 
species of the family have compound, pinnate 
or palmate leaves. KeratrixTM, active natural 
regenerator for weakened and damaged hair. 
It increases the strength and elasticity of the 
hair, improves dry and weakened hair and 
repairs damage caused by mechanical, thermal 
and chemical processes. Its prolonged release 
system allows it to remain in the hair fiber and 
act for a long time.

ITA
KERATRIX (Categoria CareActives). Un attivo 
naturale rigenerante per capelli, contiene 
svariati principi, tra questi i peptidi biofunzionali 
e amminoacidi dell’idrolizzato di Carruba 
(Carob) che agisce efficacemente sulla fibra 
capillare. Principio attivo di Origine naturale, il 
Carrubo appartiene alla famiglia delle Fabaceae 
che comprende piante erbacee, arbustive 
o arboree. Quasi tutte le specie della famiglia 
hanno foglie composte, pennate o palmate. 
KeratrixTM,  rigenerante naturale attivo per 
capelli indeboliti e danneggiati. Aumenta la 
resistenza e l’elasticità dei capelli, migliora i 
capelli secchi e indeboliti e ripara danni causati 
da processi meccanici, termici e chimici. Il suo 
sistema di rilascio prolungato le consente di 
imanere nella fibra capillare e agire a lungo.
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GREENQUAT-BT es un copolímero 100% 
patentado, de origen vegetal con una alta 
carga catiónica derivado de la remolacha 
de azucar. Sustituyea  los ingredientes de 
Acondicionamiento derivados de sintéticos 
comúnmente utilizados en aplicaciones para 
el cuidado del cabello. GREENQUAT-BT soluble 
en agua y desarrollado específicamente para 
una mejor compatibilidad y transparencia en 
sistemas tensioactivos aniónicos. Ofrece un 
excelente efecto hidratante, suavizante y anti-
frizz y también es capaz de mejorar la calidad 
de la espuma que aparece más cremosa, suave 
y brillante. Soluble en agua, 100% de origen 
vegetal. Aporta brillo y suavidad al cabello al 
tiempo que reduce las cargas estáticas, brinda 
una excelente lubricación al cabello mojado 
sin obstáculos. Proporciona una excelente 
compatibilidad al contrarrestar el cabello seco 
y tiene un efecto antimicrobiano contra las 
bacterias.

GREENQUAT-BT | SUGAR BEET

MITUSTYLE-CP | COCONUT - GRAIN PROTEIN 

ENG
GREENQUAT-BT is a 100% patented copolymer 
of plant origin with a high cationic charge derived 
from Sugar Beet. Can replace ingredients 
Synthetic derived conditioning commonly 
used in hair care applications. GREENQUAT-
BT soluble in water and specifically developed 
for better compatibility and transparency in 
anionic surfactant systems. It offers an excellent 
moisturizing, smoothing and anti-frizz effect and 
is also able to improve the quality of the foam that 
appears creamier, softer and shinier. Soluble in 
water, 100% of vegetable origin. Provides shiny, 
shiny and soft hair while reducing static charges, 
provides excellent lubrication to wet hair without 
obstacles. It gives excellent compatibility by 
counteracting dry hair and has an antimicrobial 
effect against bacteria.

ITA
GREENQUAT-BT è un Copolimero brevettato 
al 100% di origine vegetale con un’elevata 
carica cationica derivata dalla Barbabietola 
da zucchero (Sugar Beet). Può sostituire 
ingredienti Condizionanti di derivazione sintetica 
comunemente utilizzati nelle applicazioni per la 
cura dei capelli.
GREENQUAT-BT solubile in acqua e specificamente 
sviluppato per una migliore compatibilità e 
trasparenza nei sistemi tensioattivi anionici. 
Offre un eccellente effetto idratante, levigante e 
anti-crespo ed è anche in grado di migliorare la 
qualità della schiuma che appare piu’ cremosa, 
morbida e lucida. Solubile in acqua, 100% di 
origine vegetale. Fornisce capelli lucidi, brillanti 
e morbidi riducendo al contempo le cariche 
statiche, apporta un’eccellente lubrificazione 
ai capelli bagnati senza ostacoli. Conferisce 
un’eccellente compatibilità contrastando i capelli 
secchi e ha effetto antimicrobico contro i batteri.

ESP
MITUSTYLE-CP_ es una lipoproteína catiónica 
de origen vegetal combinada con derivados 
de coco e hidrolizados de proteína de grano 
especialmente diseñados para perfeccionar el 
cabello rizado. Aporta beneficios excepcionales 
al crear un efecto memoria en el cabello, se ha 
demostrado que mantiene los rizos enérgicos y 
contrarresta y reduce el encrespamiento durante 
más tiempo. Las proteínas que contiene hacen 
que el rizado sea perfecto sin opacar ni pegar el 
cabello. De origen natural, biodegradable y con 
excelente retención dinámica del rizo.

ENG
MITUSTYLE-CP_ is a plant-derived cationic 
LipoProtein combined with Coconut derivatives 
and Grain Protein hydrolysates specially 
designed to perfect curly hair. It brings 
exceptional benefits by creating a memory 
effect on the hair, has been shown to keep 
the curls energetic and to contrast and reduce 
frizz for longer. The proteins it contains make 
the Curly perfect without dulling or sticking the 
hair Naturally derived, biodegradable and with 
excellent dynamic retention of the curl.

ITA
MITUSTYLE-CP_è una LipoProteina cationica di 
derivazione vegetale combinata con derivati del 
Cocco (Coconut) e idrolizzati proteici di Grano 
(Grain Protein) appositamente progettato per 
perfezionare i capelli ricci. Apporta eccezionali 
benefici creando un effetto Memoria sui capelli, 
ha dimostrato di mantenere i ricci energici e 
contrastare e ridurre il crespo più a lungo. Le 
proteine che contiene rendono  il Riccio perfetto 
senza opacizzare o appiccicare il capello Di 
derivazione naturale, Biodegradabile e con una 
eccellente ritenzione dinamica del ricciolo.
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CAESALPINA SPINOSA, comúnmente llamada 
TARA. Crece espontáneamente en los bosques 
y en los valles andinos, a una altitud entre 
unos 1000 metros y 3100 metros. Sus frutos 
son vainas aplanadas que contienen de 
4 a 7 semillas. La semilla de endospermo 
100% vegetal se compone principalmente de 
galactomananos. Los galactomananos son 
polisacáridos de alto peso molecular que tienen 
una función natural de formación de película, un 
excelente sustituto de los agentes gelificantes 
sintéticos. Además tienen un alto poder 
hidratante, protegen el riesgo de resequedad 
del cabello gracias a su alta capacidad de captar 
y retener el agua, dando una sensación sedosa 
sin crear un efecto pegajoso.

TARA | CAESALPINIA SPINOSA

SILK TOUCH OIL | GRAPESEED OIL

ENG
CAESALPINA SPINOSA, commonly called TARA. 
It grows spontaneously in the forests and in the 
Andean valleys, at an altitude between about 
1000 meters and 3100 meters. Its fruits are 
flattened pods that contain 4 to 7 seeds. The 
100% vegetable Endosperm seed consists 
mainly of Galactomannans. Galactomannans 
are high molecular weight polysaccharides that 
have a natural film-forming function, an excellent 
substitute for synthetic gelling agents. They also 
have a high moisturizing power, protect the risk 
of drying the hair thanks to its high ability to 
capture and retain water, giving a silky sensation 
without creating a sticky effect.

ITA
CAESALPINA SPINOSA, comunemente chiamata 
TARA.  Cresce spontaneamente nelle foreste 
e nelle Valli Andine, ad una altitudine tra i 
1000metri circa e i 3100metri. I suoi frutti 
sono baccelli appiattiti che contengono da 4 a 
7 semi. Il seme Endosperma 100% vegetale è 
costituito principalmente da Galattomannani. I 
Galattomannani sono Polisaccaridi ad alto peso 
molecolari che hanno una funzione filmogena 
naturale, un ottimo sostituto dei gelificanti 
sintetici. Inoltre hanno un alto potere idratante, 
proteggono il rischio di essiccazione del capello 
grazie alla sua elevata capacità di catturare e 
trattenere l’acqua, donando una sensazione 
setosa senza creare un effetto colloso.

ESP
GRAPESEED OIL se extrae de las semillas 
contenidas en las bayas de uva. (Vitis vinifera) 
previamente secada: cada uva contiene cuatro 
semillas en su interior. De cada semilla de uva 
se puede extraer aproximadamente un 15% de 
aceite rico en calcio, fósforo, flavonoides y ácidos 
orgánicos. El aceite contiene principalmente 
una buena dosis de ácido linoleico, un ácido 
graso esencial rico en omega-6, un conocido 
antioxidante y también tiene importantes 
propiedades anti-envejecimiento.

ENG
GRAPESEED OIL is extracted from the seeds 
contained in grape berries (Vitis vinifera) 
previously dried: each grape contains four seeds 
inside.
From each grape seed it is possible to extract 
about 15% of oil rich in calcium, phosphorus, 
flavonoids and organic acids. The oil mainly 
contains a good dose of linoleic acid, an 
essential fatty acid rich in omega-6, a well-
known antioxidant and also has important anti-
aging properties.

ITA
GRAPESEED OIL  viene estratto dai semi contenuti 
negli acini d’uva  (Vitis vinifera) previamente 
essiccati: ogni acino d’uva contiene al suo 
interno quattro semi. Da ogni seme di acino d’uva 
si riesce ad estrarre circa un 15% di olio ricco 
di calcio, fosforo, flavonoidi e di acidi organici. 
L’olio contiene principalmente una buona dose 
di acido linoleico, acido grasso essenziale ricco 
di omega-6, noto antiossidante e ha inoltre 
importanti proprietà antinvecchiamento. 
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La MANZANILLA es una flor silvestre con un 
aroma intenso, es una planta simple pero muy 
preciosa, con múltiples usos y beneficios,
Sus propiedades están íntimamente ligadas a 
los principios activos que contiene: calmantes, 
calmantes, emolientes, purificantes y 
protectores.
Como se sabe, de hecho, la manzanilla es 
excelente para relajar y promover el equilibrio 
en caso de tensión o nerviosismo excesivo. 
Sin embargo, incluso en el campo cosmético 
este beneficioso actúa como anti-rojeces, 
antioxidante, picazón y fatiga cutánea.

SILK TOUCH OIL | CHAMOMILLE

SILK TOUCH OIL | MANOI OIL

ENG
CHAMOMILE is a wildflower with an intense 
scent, it is a simple but very precious plant, with 
multiple uses and benefits,
Its properties are closely linked to the active 
ingredients contained within it: soothing, 
calming, emollient, purifying and protective,
As is known, in fact, chamomile is excellent 
for relaxing and promoting balance in case of 
excessive tension or nervousness. However, 
even in the cosmetic field this beneficial acts as 
an anti-redness, antioxidant, itchiness and skin 
fatigue.

ITA
La CAMOMILLA è un fiorellino di campo 
dall’intenso profumo, è una pianta semplice ma 
molto preziosa, dai molteplici usi e benefici,
Le sue proprietà sono strettamente legate ai 
principi attivi contenuti al suo interno: lenitive, 
calmanti, emollienti, purificanti e protettive,
Com’è noto, infatti, la camomilla è ottima 
per rilassare e favorire l’equilibrio in caso di 
eccessiva tensione o nervosismo. Tuttavia, 
anche in campo cosmetico questo benefico 
agisce come anti arrossamenti, antiossidante, 
prurito e stanchezza cutanea.

ESP
Originario de Tahití (Polinesia), el secreto de 
belleza tiene un nombre específico: aceite 
de Monoi. Esta mezcla natural especial se 
produce utilizando solo dos elementos, Flores 
de Gardenia y Aceite de Coco puro del que se 
extrae lo mejor en términos de beneficios y 
propiedades.
ACEITE DE MANOI gracias a sus propiedades 
emolientes, ayuda a que el cabello y la piel se 
mantengan jóvenes, elásticos y tonificados. Es 
rico en vitamina E, antioxidantes y ácido ferúlico 
que contrarresta la aparición de radicales libres, 
los principales responsables del envejecimiento 
cutáneo.

ENG
Originally from Tahiti (Polynesia), the beauty 
secret has a specific name: Monoi oil. This 
special natural blend is produced using only two 
elements, Gardenia Flowers and pure Coconut 
Oil from which the best in terms of benefits and 
properties is extrapolated.
MANOI OIL thanks to its emollient properties, it 
helps the hair and skin to remain young, elastic 
and toned. It is rich in vitamin E, antioxidants 
and ferulic acid which counteracts the onset 
of free radicals, the main responsible for skin 
aging.

ITA
Originario di Tahiti (Polinesia), il segreto di 
bellezza ha un nome ben preciso: Olio di Monoi. 
Questa speciale miscela naturale è prodotta 
utilizzando solo due elementi, i Fiori di Gardenia 
e l’Olio di Cocco puro dai quali viene estrapolato 
il meglio in termini di benefici e proprietà.
MANOI OIL grazie alle sue proprietà emollienti, 
aiuta i Capelli e la Cute a rimanere giovani, elastici 
e tonici. È ricco di vitamina E, di antiossidanti 
e acido Ferulico che contrasta l’insorgenza 
di radicali liberi, principali responsabili 
dell’invecchiamento cutaneo.
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Una limpieza específi ca reduce increíblemente 
el encrespamiento y acentúa el brillo de los 
cabellos rizados y ondulados.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO:
CURLY SHAMPOO, regenera y libera tu cabello 
de impurezas y acumulaciones, devolviéndole 
su brillo y vitalidad.

BENEFICIOS
Sus Complejos ricos en activos naturales y 
certifi cados aportan y reequilibran el cuero 
cabelludo y el tallo del cabello, dando una 
verdadera percepción de bienestar.

INSTRUCCIONES DE USO
Humedece bien tu cabello. Aplicar una generosa 
cantidad de Champú sobre el cabello, con 
la ayuda de la yema de los dedos, masajear 
cuidadosamente el cuero cabelludo favoreciendo 
una delicada espuma. Continuar con una 
limpieza suave en longitud y puntas. Asegúrese 
de que la suciedad y las acumulaciones se 
enjuaguen bien con agua tibia. Si es necesario, 
repetir una segunda aplicación de champú.

ENG
A specifi c cleansing, incredibly reduces frizz and 
accentuates the brightness of curly and wavy 
hair.

PRODUCT DESCRIPTION:
CURLY SHAMPOO, regenerates and frees 
your hair from impurities and accumulations, 
restoring its shine and vitality.

BENEFITS
Its Complexes, rich in natural and certifi ed active 
ingredients, bring and rebalance the scalp and 
hair shaft, giving a true perception of well-being.

INSTRUCTIONS FOR USE
Wet your hair thoroughly. Apply a generous 
amount of Shampoo on the hair, with the help 
of the fi ngertips, carefully massage the scalp 
favoring a delicate foam. Continue with a gentle 
cleansing on length and ends. Make sure dirt 
and build-ups are rinsed off thoroughly with 
warm water. If necessary, repeat a second 
application of shampoo.

ITA
Una detersione specifi ca, riduce incredibilmente 
il crespo e accentua la luminosità dei capelli ricci 
e ondulati.

DESCRIZIONE PRODOTTO:
CURLY SHAMPOO, rigenera e libera i tuoi 
capelli  da impurità e accumuli, ripristinandone 
lucentezza e vitalità.

BENEFICI
I suoi Complex ricchi di principi attivi naturali 
e certifi cati apportano e  riequilibrano cuoio 
capelluto e stelo capillare donando una vera 
percezione di benessere.

ISTRUZIONI PER L’USO
Bagnare accuratamente i capelli. Applicare una 
generosa quantità di Shampoo sui capelli, con 
l’ausilio dei polpastrelli delle dita massaggiare 
accuratamente il cuoio capelluto favorendo una 
delicata schiuma. Proseguire con una delicata 
detersione su lunghezza e punte. Assicurarsi 
che lo sporco e gli accumuli vengano risciacquati 
accuratamente con acqua tiepida. Se necessario 
ripetere una seconda applicazione di shampoo.



CURLY 
MASK 
250 ml | 1000ml

MY.CURLY
M E T H O DESP

Una rica mezcla de Activos nutritivos que 
penetran profundamente en el cabello para 
hidratarlo desde el interior y protegerlo del 
exterior.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO:
CURLY MASK, combina los activos más 
hidratantes de la naturaleza, Formule Complex 
con nutrientes benefi ciosos y esenciales para 
cabellos ondulados y rizados para hidratar, el 
cabello seco y dañado ¡Cuida tu cabello, está 
sediento!

BENEFICIOS
CURLY MASK está indicado para todo tipo de 
cabello rizado y ondulado, gracias a su fórmula 
de ingredientes naturales que protegen y 
fortalecen la fi bra capilar. La alternativa natural 
a los productos convencionales que apelmazan 
y resecan los rizos. Su fórmula innovadora es 
una mezcla perfecta para mostrar todo el poder, 
la elasticidad y el brillo del cabello rizado y 
ondulado.

INSTRUCCIONES DE USO
Después del champú Curly, seque con una toalla 
el exceso de humedad en su cabello. Aplicar 
CURLY MASK focalizando en medios y puntas, 
distribuir suave y uniformemente con ayuda 
de un peine de dientes anchos. Si el cabello 
necesita un tratamiento profundo, colóquese 
un gorro o un paño tibio y déjelo actuar durante 
7-10 minutos, luego enjuague bien con agua y 
peine como de costumbre.

ENG
A rich blend of nourishing Actives that penetrate 
deeply into the hair to hydrate it from the inside 
and protect it from the outside.

PRODUCT DESCRIPTION:
CURLY MASK, combines the most moisturizing 
active ingredients of nature, Complex Formulas 
with benefi cial and essential nutrients for wavy 
and curly hair to hydrate, dry and damaged Take 
care of your hair, they are thirsty!

BENEFITS
CURLY MASK is suitable for all types of curly 
and wavy hair, thanks to its formula of natural 
ingredients that protect and strengthen the hair 
fi ber. The natural alternative to conventional 
products that weigh down and dry curls. Its 
innovative formula is a perfect mix to show all 
the power, elasticity, and brilliance of curly and 
wavy hair.

INSTRUCTIONS FOR USE
After Curly shampoo, towel dry excess moisture 
on your hair. Apply CURLY MASK focusing on 
lengths and ends, distribute gently and evenly 
with the help of a wide-toothed comb. If the hair 
needs a deep treatment, put on a cap or a warm 
cloth and leave on for 7-10 minutes, then rinse 
thoroughly with water and style as usual.

ITA
Una ricca miscela di Attivi nutrienti che penetrano 
in profondità nei capelli per idratarli dall’interno e 
proteggerli dall’esterno.

DESCRIZIONE PRODOTTO:
CURLY MASK, combina i principi attivi più 
idratanti della natura,  Formule Complex con 
nutrienti benefi ci ed essenziali per capelli mossi 
e ricci da idratare, secchi e danneggiati Prenditi 
cura dei tuoi capelli, hanno sete!

BENEFICI
CURLY MASK è adatto a tutti i tipi di capelli ricci 
e mossi, grazie alla sua formula di ingredienti 
naturali che proteggono e rafforzano la fi bra 
capillare. L’alternativa naturale ai prodotti 
convenzionali che appesantiscono e seccano i 
ricci. La sua formula innovativa è un mix perfetto 
per mostrare tutta la potenza , l’elasticita, e la 
brillantezza dei capelli ricci e mossi. 

ISTRUZIONI PER L’USO
Dopo Curly shampoo, tamponare con una 
asciugamano l’umidità in eccesso sui capelli. 
Applicare CURLY MASK concentrandosi su 
lunghezze e punte, distribuire delicatamente e 
uniformemente aiutandosi con un pettine a denti 
larghi. Se il capello necessita di un trattamento 
profondo, mettere una cuffi a o un panno caldo 
e lasciare in posa per 7-10 minuti, quindi 
risciacquare abbondantemente con acqua e 
modellare come al solito.



CURLY 
POWER
125 ml

MY.CURLY
M E T H O DESP

Libera el poder natural de tus rizos va mucho 
más allá del aspecto externo del cabello 
actuando sobre la fi bra interna con activos 
exclusivos.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO:
CURLY POWER Fórmula perfectamente 
combinada, ideal para fortalecer, sostener, 
proteger, fortalecer y defi nir el cabello rizado 
durante todo el día. Naturalmente, equilibra, 
purifi ca y calma el cuero cabelludo seco y con 
picazón.

BENEFICIOS
Fórmula multitarea perfecta para el cabello y 
el cuero cabelludo. Los antioxidantes sellan 
instantáneamente la humedad mejorando 
el brillo y la sedosidad del cabello mientras 
reducen el encrespamiento. Protección efi caz 
contra los daños creados por las condiciones 
atmosféricas, así como contra el calor del sol, 
de la plancha y del secador de pelo no utilizado 
correctamente. Potencia y defi ne Rizos, Rizos y 
Ondas Suaves, una verdadera ayuda diaria para 
tu cabello, para la necesidad de nutrir y obtener 
brillo y elasticidad.

INSTRUCCIONES DE USO
Antes de darle creatividad a tu peinado, agita el 
frasco de CURLY POWER, rocía el producto sobre 
el cabello con especial atención a las puntas 
secas y procede al secado.
Úselo tantas veces como sea necesario sobre el 
cabello húmedo o seco.
A partir del tercer o cuarto día para restablecer el 
equilibrio del pH y revitalizar, refrescar y sellar la 
humedad adecuada. Una solución perfecta para 
cabellos pobres en agua y / o deshidratados.

ENG
Releasing the natural power of your curls goes 
far beyond the external appearance of the hair 
by acting on the internal fi ber with exclusive 
active ingredients.

PRODUCT DESCRIPTION:
CURLY POWER Perfectly blended formula, 
ideal for strengthening, holding, protecting, 
strengthening and defi ning curly hair all day 
long. Naturally balances, purifi es and soothes 
dry and itchy scalp.

BENEFITS
Perfect multitasking formula for hair and scalp. 
Antioxidants instantly lock in moisture improving 
hair shine and silkiness while reducing frizz. 
Effective protection against damage caused by 
atmospheric conditions, as well as the heat of 
the sun, the iron and the hair dryer not used 
correctly. Strengthens and defi nes Curls, Curls 
and Soft Waves, a true daily aid for your hair, 
for the need to nourish and obtain shine and 
elasticity.

INSTRUCTIONS FOR USE
Before giving your hairstyle creativity, shake the 
bottle of CURLY POWER, spray the product on 
the hair with special attention to the dry ends 
and proceed to blow-dry.
Use it as many times as necessary on damp or 
dry hair.
From the third or fourth day to restore the pH 
balance and revitalize, refresh and seal in 
adequate moisture. A perfect solution for hair 
poor in water and / or dehydrated.

ITA
Libera il potere naturale dei tuoi ricci  va ben oltre 
l’aspetto esteriore del capello agendo sulla fi bra 
interna con esclusivi attivi. 

DESCRIZIONE PRODOTTO:
CURLY POWER formula perfettamente 
combinata, ideale per potenziare, sostenere, 
proteggere, rafforzare e defi nire il capello 
riccio per tutto il giorno Riequilibra, Purifi ca e 
Lenisce naturalmente il cuoio capelluto secco e 
pruriginoso.

BENEFICI
La perfetta formula multi-tasking per capelli 
e cuoio capelluto. Antiossidanti sigillano 
istantaneamente l’umidità migliorando la 
lucentezza e la setosità dei capelli riducendo 
l’effetto crespo. Protezione effi cace dai danni 
creati dalle condizioni atmosferiche, come anche 
dal calore del Sole, dalle Piastre e dal Phon 
non adoperati in maniera conforme. Potenzia la 
forza  e defi nisce Ricci, Boccoli e Onde morbide, 
un vero supporto quotidiano per i tuoi capelli , 
un’esigenza per nutrire e ottenere brillantezza ed 
elasticità.

ISTRUZIONI PER L’USO
Prima di dare creatività al tuo stile, agita il fl acone 
CURLY POWER, vaporizza il prodotto sui capelli 
con particolare attenzione alle punte secche e 
procedi all’asciugatura
Utilizzare tutte le volte che è necessario su capelli 
bagnati o asciutti.
Dal terzo o quarto giorno per ripristinare 
l’equilibrio del PH e rivitalizzare, rinfrescare e 
sigillare  la giusta umidità. Una soluzione perfetta 
per capell poveri di acqua e/o disidratati.

CURLY 
MASK 
250 ml | 1000ml



CURLY 
REPAIR 
100 ml

MY.CURLY
M E T H O DESP

Su fórmula con principios activos de origen 
natural benefi ciará la calidad de tu cabello, 
evitando el riesgo de estrés y acumulación de 
productos nocivos.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO:
CURLY REPAIR aceite sin aceite producto líquido 
con efecto reparador para ser utilizado en el 
cabello y la piel antes y / o después de secar los 
rizos. Una fórmula sin silicona verdaderamente 
nutritiva, concentrada y fortifi cante. Sin silicona, 
ayuda a que tus rizos retengan la humedad, 
envuelve cada mechón en una capa protectora 
invisible y no grasa.

BENEFICIOS
REPARADOR DE RIZOS gracias a sus propiedades 
emolientes, ayuda a que la piel y el cabello se 
mantengan jóvenes, elásticos y tonifi cados. Es 
rico en vitamina E, antioxidantes y ácido ferúlico 
que contrarresta la aparición de radicales libres, 
los principales responsables del envejecimiento 
cutáneo.

INSTRUCCIONES DE USO
Añade brillo y reduce el encrespamiento: aplica 
unas gotas de CURLY REPAIR entre las palmas 
de tus manos y aplícalo sobre el cabello limpio 
y húmedo para sellar las puntas y dar brillo. 
Utilizado sobre el cabello seco al fi nal del 
peinado, aumenta el efecto de brillo y suavidad. 
Aplicar masajeando el cuero cabelludo para 
estimular los folículos capilares y favorecer 
la absorción de todos los benefi cios activos y 
continuar con un suave masaje también en el 
tallo del cabello hasta las puntas.
También se puede utilizar como tratamiento 
“Intensivo” antes de lavar el cabello, Aplicar 
CURLY REPAIR en el cabello, cubrir el cabello 
con un gorro de plástico. Déjelo reposar durante 
30 minutos y luego proceda al champú, un paso 
más el día del lavado para proteger su cabello 
de la pérdida de humedad y la rotura.

ENG
Its formula with active ingredients of natural 
origin will benefi t the quality of your hair, avoiding 
the risk of stress and accumulation of harmful 
products.

PRODUCT DESCRIPTION:
CURLY REPAIR oil no oil liquid product with 
a repairing effect to be used on hair and skin 
before and / or after drying your curl. A silicone-
free formula is truly nourishing, concentrated 
and fortifying silicone-free, helping your curls 
retain moisture, wraps each strand in an 
invisible, non-greasy protective layer.

BENEFITS
CURLY REPAIR thanks to its emollient properties, 
helps Skin and Hair to remain young, elastic and 
toned. It is rich in vitamin E, antioxidants and 
ferulic acid which counteracts the onset of free 
radicals, the main responsible for skin aging.

INSTRUCTIONS FOR USE
Add shine and reduce frizz: Apply a few drops 
of CURLY REPAIR between the palms of your 
hands and apply to wet clean hair to seal the 
ends and add shine. Used on dry hair at the end 
of the styling it increases the shine and softness 
effect. Apply by massaging the scalp to stimulate 
the hair follicles and promote the absorption of 
all the active benefi ts and continue with a gentle 
massage also on the hair shaft to the ends
It can also be used as an “Intensive” treatment 
before washing the hair, Apply CURLY REPAIR on 
the hair, cover the hair with a plastic cap. Let 
it sit for 30 minutes then proceed to shampoo, 
one more step on the day of washing to protect 
your hair from moisture loss and breakage.

ITA
La sua formula con principi attivi di origine 
naturale darà benefi cio alla qualità dei tuo 
capelli, evitando rischi di stress e di accumolo 
prodotti dannosi. 

DESCRIZIONE PRODOTTO:
CURLY REPAIR prodotto liquido oil no oil con 
effetto riparatoreda usare sui Capelli e su Cute 
prima e/o dopo l’asciugatura del tuo riccio. Una 
formula senza siliconi è veramente nutriente, 
concentrata e fortifi cante senza siliconi,  
aiutando i tuoi ricci a trattenere l’umidità, avvolge 
ogni ciocca in uno strato protettivo invisibile, non 
grasso.

BENEFICI
CURLY REPAIR grazie alle sue proprietà emollienti, 
aiuta Cute e Capelli a rimanere giovani, elastici e 
tonici. È ricco di vitamina E, di antiossidanti e acido 
Ferulico che contrasta l’insorgenza di radicali 
liberi, principali responsabili dell’invecchiamento 
cutaneo.

ISTRUZIONI PER L’USO
Aggiungi lucentezza e riduci l’effetto crespo: 
applica alcune gocce di CURLY REPAIR tra i palmi 
delle mani e applica sui capelli puliti bagnati 
per sigillare le punte e aggiungere lucentezza. 
Utilizzato su capelli asciutti alla fi ne dello stilyng 
aumenta l’effetto lucentezza e morbidezza. 
Applicare massaggiando il cuoio capelluto per 
stimolare i follicoli piliferi e favorire l’assorbimento 
di tutti i benefi ci attivi e proseguire con un dolce 
massaggio anche sullo stelo dei capelli fi no alle 
punte
Può essere utilizzato anche come trattamento 
“Intensive” prima di lavare i capelli, Applicare 
CURLY REPAIR sui capelli, coprire i capelli con 
una cuffi a di plastica. Lascia riposare per 30 
minuti quindi procedere allo shampoo, un passo 
in più nel giorno del lavaggio per proteggere i tuoi 
capelli dalla perdita di umidità e dalla rottura. 



CURLY 
CONTROL 
100 ml

MY.CURLY
M E T H O DESP

CURLY CONTROL, crema efecto rizador ideal 
para crear, revitalizar y defi nir el cabello rizado.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO
CURLY CONTROL, Crema fl uida y de fácil 
distribución, que aporta cuerpo, elasticidad y 
brillo al cabello rizado. Su fórmula enriquecida 
con ingredientes activos cuidadosamente 
seleccionados otorga un efecto suave a los rizos 
y elimina el encrespamiento.

BENEFICIOS
Algunos de sus Principios Activos son el Aceite 
de Argán y el Aceite de Aguacate; aceites de 
origen vegetal con excelentes propiedades 
nutritivas, regeneradoras y reafi rmantes, 
capaces de ejercer una acción suavizante e 
igualmente protectora frente a las agresiones 
de los agentes atmosféricos.

INSTRUCCIONES DE USO
Tras el uso de CURLY SHAMPOO y CURLY MASK 
y solo antes de proceder al secado, quitar 
el exceso de agua y aplicar sobre el cabello 
húmedo uniformemente en largo y puntas, para 
posteriormente proceder al secado y al peinado 
deseado.

ENG
CURLY CONTROL, curling effect cream ideal for 
creating, revitalizing and defi ning curly hair.

PRODUCT DESCRIPTION
CURLY CONTROL, Fluid and easy to distribute 
cream, which provides body, elasticity and shine 
to curly hair. Its formula enriched with carefully 
selected active ingredients gives a gentle effect 
to curls and eliminates frizz.

BENEFIT
Some of its active ingredients are Argan Oil 
and Avocado Oil; Oils of vegetable origin with 
excellent nourishing, regenerating and fi rming 
properties, capable of exerting a softening and 
equally protective action against the aggressions 
of atmospheric agents.

INSTRUCTIONS FOR USE
After the use of CURLY SHAMPOO and CURLY 
MASK and only before drying, remove excess 
water and apply to wet hair evenly in length 
and ends, to then proceed to drying and styling 
desired.

ITA
CURLY CONTROL, crema arricciante ideale per 
creare , ravvivare  e defi nire I Capelli ricci 

DESCRIZIONE PRODOTTO:
CURLY CONTROL, Crema Fluida e di facile 
distribuzione, apporta ai capelli ricci corposità, 
elasticità e lucidità. La sua formula arricchita con 
Principi attivi attentamente selezionati, dona ai 
ricci un effetto morbido ed elimina il crespo.

BENEFICI
Alcuni dei suoi Principi Attivi sono: Olio di Argan e 
Olio di Avocado,  olii di origine vegetale  con ottime 
proprietà nutrienti, rigeneranti e performanti, 
capaci di svolgere un’azione addolcente e anche 
protettiva contro le aggressioni degli agenti 
atmosferici

ISTRUZIONI PER L’USO
Dopo CURLY SHAMPOO, CURLY MASK e solo 
prima di procedere all’asciugatura, tamponare 
l’eccesso d’acqua e applicare su Capelli umidi in 
maniera uniforme su lunghezza e punte.Quindi 
passare all’asciugatura e allo styling desiderato.

CURLY 
REPAIR 
100 ml



Zoe-t contributes to the preservation of our Planet 
according to the criteria of Sustainable Development. 

Differentiates and Recycles.


